

Nedělníček z 1.10. 2023 26.neděle v mezidobí farností Krásensko, Studnice, Drahaný a Rozstání



Bože, ty ukazuješ svou všemohoucnost nejvíce tím, že se smilováváš a nene-

Ez 18,25-28

Flp 2,1-11

Mt 21,28-32

cháváš nás bez pomoci; posiluj nás svou milostí, abychom vytrvale usilovali o dosažení toho, co nám slibuješ, a došli do nebeské slávy.

Ž²⁵ **Rozpomeň se, Hospodine, na své slitování.**

v **Rozstání** Ž¹³⁸ **Budu ti hrát, Hospodine, před anděly.**

v **Ruprechtově** 1 Kron²⁹ **Ty, Hospodine, vládneš nade vším.**

	Krásensko	Ruprechtov	Studnice	Rozstání	Drahaný
Pondělí 2.10.	17:00				
Úterý 3.10.			+15:00BS		
Středa 4.10.				18:00	
Čtvrtek 5.10.					17:00
Pátek 6.10.					
Sobota 7.10.		18:00			
Neděle 8.10.	10:45		8:00	18:00	9:30

Dnes: hodová v Ruprechtově – sv. Václav a v Rozstání – archanděl Michael

*Oba kostely si připomínají výročí posvěcení (77. a 242.)

*V Rupr.: 15:00 závody „o pohárek starosty“ při otevření pumtracku na hřišti za kostelem

***Pozvání na Velehrad na oslavu 100let úmrtí ctihodného B.sloužebníka A.C.Stojana**
10.00 mše sv. – Mons. Josef Nuzík; 19.00 koncert v bazilice. V premiéře zazní orchestrální zhudebnění modlitby A. C. Stojana „Můj kříži!“ v básnické úpravě Mons. Josefa Hrdličky (Filharmonie B. Martinů). Vzadu v bazilice je expozice věnovaná arcibiskupu Stojanovi.

*začíná říjen – měsíc modlitby posvátného růžence

V týdnu ST – PÁ po mši sv. výstav NSO a možnost svátostí smíření

PO: sv. andělé strážní

***děkanská vizitace** v Krásensku, pak mše sv. a následně setkání se zástupci PR na faře

ÚT: bohoslužba slova za +Marii Kuchařovu roz. Hudcovu a uložení rakve do hrobu

ST: sv. František z Asissi

ČT: odpoledne návštěvy nemocných Niva a Otinoves ***kurz Alfa** v Drahaněch již v 18:30

***Komunikace ve vztazích** – interaktivní workshop KCBB, Vyškov, Kostelní 2. v 17:00.

***Mše sv. za policii ČR.** V 16:00 v katedrále sv.Václava v Olomouci

PÁ: dopoledne návštěvy nemocných Krásensko, odpoledne Podomí

SO: Panna Maria Růžencová

Příští neděle: místo 1. neděle v měsíci bude obvyklá změna bohoslužeb – viz výše

Poslední letošní duchovní obnovy pro seniory na poutních místech

Velehrad: 27.-29.11. P. Jan Žaluda. 572 571 420, 733 741 896, velehrad@stojanov.cz

Svatý Hostýn: 1.-4.10. P. Jan Mach 573 381 693, matice@hostyn.cz

Otevřené dveře kostela

*Je podzimní čas, a proto je dobré vnímat, je-li venku teplo nebo chladněji a podle toho po průchodu dveřmi kostela zavírat vstupní dveře. V kostelích je nyní 17–19°C. Děkujeme.

*V Krásensku jsou tudíž vstupní dveře odemčeny stále je tedy možno vstoupit ke mřížím.

Pěší pout' do Křtin

V sobotu 14.10.2023 v 8:00 opět po roce vydáme z Krásenska od kostela přes Senetářov pod kopec Malina (kde se připojí poutníci z Ruprechtova) lesními cestami až k poutnímu kostelu, kde bude ve 12h mše sv. Trasa měří 13km. Návrat dle spojů a nebo úplně jinak.



Ztracené domovy - záznam přednášky z Jedovnic (květen 2023)

Mgr. Dana Vedra z Mor. zemského muzea o vysídlení obcí Drahan-
ské vrchoviny ve válečných letech. <https://www.youtube.com/watch?v=kYjGfdZtnEA>

Vánoční balíček

Již 15. ročník projektu začíná **2. a** potrvá do **27. října**. Jedná se o děti z chudých rodin a sirotky na Ukrajině, kterým můžete poslat balíkem k Vánocům s věcmi podle jejich přání. Letos je do projektu zapojeno **430 dětí** z šesti ukrajinských měst: Berežany, Bortnyky, Chmelnyckyj, Kolomyja, Lopatyn a Ternopil. Zapojte se, prosím, letos i vy. Jména dětí i jejich přání najdete na adrese www.darek.charitaproukrajinu.cz. Balíček pak dopravte co nejdříve na nejbližší Charitu. Všem dárcům Pán Bůh zaplat'. P.B.Vitásek, prezident ACHO



Celosvětová síť modlitby s papežem - Apoštolát modlitby

Národní úmysl: Za synodu o synodalitě

Aby setkání synody v Římě prospělo církvi po celé planetě.

Úmysl papeže: Za společně sdílené poslání

Aby si církve nadále všestranně osvojovala synodální způsob života vyznačující se společnou odpovědností za růst spolupráce, jednoty a poslání sdíleného kněžími, řeholníky a laiky.

Večerní studium spirituality v Olomouci pro zájemce z řad veřejnosti

Témata: -Duchovní čtení křesťanské symboliky, -Duchovní četba biblických událostí, -Panna Maria, ikona spirituality křesťanského východu. (*Karczubová, Altrichter, Ambros*)
Každé úterý 17:00 – 20:00 a to 3. 10. – 5.12. v aule CMTF UP, Univerzitní 22. Cena 300,-
Přihlášky: www.cmtf.upol.cz, edita.lukasova@upol.cz, 585 637 174. Více na plakátu

Godzone tour letos i v Brně a to 26. října 2023 v 18:00 – 21:00 na Výstavišti



Zveme nejen mládež na ten letošní s tématem: „NEBOJTE SE“
Uskuteční se na konci října v šesti městech SR a ČR.

Je spojením originálního hudebně-tanečního programu, jedinečných příběhů lidí, inovativní video produkce a divadelní show. Jedná se o projekt, který se snaží šířit víru v Ježíše

Krista a pomáhá lidem docenit, kdo Ježíš je a co udělal a stále dělá v našich životech.

Během večerního programu vystoupí na stadionech a ve sportovních halách různí umělci a známé křesťanské kapely a společenství. Vstup je zdarma a netřeba se přihlašovat předem.

Nezahrnuje jen celovečerní koncert, ale v daném místě také evangelizaci v ulicích, dobročinnou aktivitu, pomoc Charitním centrům a zábavně-výchovný program na ZŠ a SŠ.

Poslední roky se na Godzone tour během jednoho týdne setkalo více než 22 tisíc.

Přijďte se k nám a staňte se i Vy součástí generace, které jde o Boží království. Více:

tour.godzone.sk Videopozvání youtube: https://www.youtube.com/watch?v=2i_-SqUBjEE

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100

Rozstání: 15 00 355 339/0800

Studnice: 115- 965 214 0237/0100

Drahaný: 15 00 353 309/0800

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)

www.krasensko.cz, fakrasensko@ado.cz, o.Radomír 731 626 515

XII. Celostátní katechetický kongres ve dnech 10.-12. listopadu 2023 v Kroměříži.

Tématem kongresu bude Umění komunikace.

Pro každého, kdo se osobně setkal s Ježíšem a zejména pro ty, kteří se podílejí na misijní, pastorační a katechetické službě církve, je výzvou komunikovat adekvátním způsobem obsah křesťanské víry.

Kongres je příležitostí k přemýšlení nad tímto tématem, také pro rozšíření odborných znalostí, načerpání inspirace do další služby, a především nabízí možnost vzájemného setkání a výměny zkušeností s ostatními. Připraveny jsou i praktické semináře.

Přihlašování nejpozději do 31.10.2023. Přihlášky, program a aktuální informace naleznete <https://www.katecheze.cz/aktuality/narodni-katecheticky-kongres-v-kromerizi-2023-04-22>

S pozdravem P. Mariusz Kuźniar, ředitel katechetické sekce

Kalendáře 2024 nejen z Protivanova

*od této neděle je v kostelích v prodeji za 80Kč stolní kalendář protivanovský

*v Krásensku je na parapetu zadního okna kostela stolní kalendář misijní za dobrovolný příspěvek do krabičky. Konkrétním zájemcům z jiných farností je mohu na vyžádání přivést.

*letos budu opět vyrábět zatavený oboustranný kalendář A3 s aktivitami ve farnostech a v arcidiecézi. Přepokládám, že bude k dispozici ve 2.polovině listopadu 2023

*no a adventní kalendářiky s magnetkou letos opět budou, a to za 20Kč

Nové nedělní kartičky

Děti, které nebyly u nás před týdnem na mši sv. si mohou u mne vyzvednout velký dvoulíst, na kterém je na přední straně krabička, kterou je třeba vystříhnout a slepit. Do ní si budou dávat nedělní obrázky po odstřížení spodního dílu. Uvnitř dvoulístu je podklad k nalepování odstřížených dílků a návod na různé hry s kartičkami. **Letos se mohou děti učit podle kartiček ctnostem.** K tomu pochopitelně nestačí jen být v kostele a vzít si obrázek. Proto na úvodní straně je i web www.katechetiolomouc.cz Tam je příběh a aktivity k pochopení a „usazení“ dané ctnosti v životě dítěte. Věřím, že u většiny rodin neskončíme jen u bonbónu a obrázku – i když je to poměrně pohodlné řešení 😞

Petice k prohlášení o manželství

Žádáme, aby slovo „manželství“ nebylo tunelováno a zůstalo označením vztahu muže a ženy, jak tomu je v Bibli i v tradici našeho státu. Manželství považujeme za jedinečný základ společnosti a nejlepší místo pro rození a výchovu dětí – naší budoucí společnosti.

Proto žádám poslance o přijetí poslaneckého návrhu na [doplnění ústavního zákona](#) o rodině slovy „a manželství jako svazek muže a ženy“. Připojit se lze elektronicky zde: https://www.petice.com/petice_pr_manelstvi_mue_a_eny

„Dotkni se nebe“ - Pout' rodičů, kteří přišli o dítě

Zveme na Horu Matky Boží v Králíkách osiřelé rodiče a další zasažené ztrátou miminka na sdílení i ztišení, chvály s kapelou Silence and Joy, 13.-16. 10. Prostor pro přímluvné modlitby, společenství, přednášky, tanec... Sobotní večer pro veřejnost s kapelou ALIVE
Přihlašování a informace: www.osirelymrodicum.cz petrakolcavova@gmail.com

Pastorační asistent - správce pro Pastorační dům Velehrad v Itálii.

Podmínky: - praktikující katolík

- časová flexibilita, spolehlivost, samostatnost
- aktivní a zodpovědný přístup k práci
- schopnost spolupracovat v týmu
- technická a manuální zručnost
- kultivované vystupování,
- zkušenost v řízení motor. vozidel sk. B
- dobré komunikační schopnosti
- znalost německého jazyka výhodou

K přihlášce připojte: životopis, motivační dopis, doporučení kněze, doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání. Bližší informace pdvelehrad@ado.cz 731 325 771

Modlitba za organizátory a hosty kurzu Alfa v Drahanech

Pane Ježíši Kriste, Ty jsi po svém vzkříšení poslal své učedníky do celého světa hlásat evangelium. Tvými učedníky jsme my všichni, všichni máme slovy i životem zvěstovat Tvou radostnou zvěst. Ve farním společenství chceme toto poslání naplňovat mimo jiné i uspořádáním kurzu Alfa. Děkujeme Ti, že máme tuto příležitost.

Víme, že bez Tvé pomoci nemůžeme nic; proto se odvažujeme v modlitbě prosit:

- prosíme Tě za ty, kteří budou kurz Alfa spoluvytvářet, i za všechny hosty.*
- dej, prosíme, ať máme pro toto dílo dost těch, kteří by přiložili ruku či mysleli v modlitbě*
- dej nám, prosíme, svého svatého Ducha; otevři naše ústa, abychom důvěryhodně svědčili o Tvé lásce ke každému člověku.*
- dej nám trpělivost, laskavost a schopnost nevzdávat se v obtížích.*

O to Tě s velkou důvěrou prosíme na přímluvu Tvé Matky, Panny Marie, jejího snoubence svatého Josefa a svatého Jana Křtitele, patrona farnosti. Neboť Ty žiješ a kraluješ...

Z plánovaného programu kněze

Kvůli informovanosti i z důvodu plánování mší sv. uvádím: 24. - 28.10. Dolomity. o.R